



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



Persoane care se încadrează în definiția din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă.



Încurajăm afacerile sociale care  
transformă provocările economiei  
circulare în soluții sustenabile!

Unde înveți să faci și profit, și bine!

## Categoriile de grupuri țintă eligibile ca persoane aparținând unor grupuri vulnerabile în cadrul proiectului ASIST URBAN:

- **Persoane aflate în căutarea unui loc de muncă** - o persoană aflată în căutarea unui loc de muncă nu trebuie să se afle în situația de a ocupa un loc de muncă / nu este angajată/ nu are raporturi de serviciu, la data includerii în grupul țintă al proiectului)
- **Tineri cu vârsta de peste 30 ani** - reprezintă cetățenii cu vârsta peste 30 de ani (împliniți) și până în 35 de ani (neîmpliniți), indiferent de statul pe piața muncii.
- **Șomer, inclusiv șomer de lungă durată** (înregistrat la AJOFM) - persoane care se încadrează în definiția din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă.
- **Persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii** (persoane cu nivel de instruire scăzut, persoanele cu dizabilități sau persoanele din comunitățile supuse riscului de excluziune socială, persoane din zone rurale, persoane eliberate din detenție, tineri postinstituționalizați, șomeri cu un nivel redus de competențe, persoane cu vârsta de peste 50 de ani, persoane reîntoarse în țară)
- **Persoane inactive** - persoanele inactive sunt definite conform Eurostat, ca fiind persoanele care nu fac parte din forța de muncă (care nu sunt nici ocupate, nici șomere): copii preșcolari, elevi, studenți, pensionari și gospodine, de exemplu, cu condiția ca aceștia să nu lucreze deloc și să nu fie disponibili sau să își caute un loc de muncă; unele dintre acestea pot fi de vârstă de lucru.

Proiect finanțat prin Programul Educație și Ocupare  
Prioritate: P4. Antreprenoriat și economie socială

Obiectiv specific: ESO4.1 Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale

Cod apel: PEO/103/PEO\_P4/OP4/ESO4.1/PEO\_A52

Titlu Proiect: ANTREPRENORIAT SOCIAL SI INTREPRINDERI SOCIALE IN TRASILVANIA - URBAN (ASIST URBAN)

Cod proiect: 316635